
Xbust Handheld
Mengverhoudingen berekenen



De Xbust verbruikt ca. 70ml/min.

Dat is 1/10 van normaal. Dat heeft invloed 

op je mengverhoudingen.


Hier geven we instructie hoe je 
mengdoseringen kan berekenen.



Er zijn 2 manieren. 


Manier 1: Mengverhouding doorrekenen;


Voorbeeld:

Op het etiket staat 1l. Middel Op 1000l. Water.

 1000ml op 1000L. (Delen door 1000) 

   = 1ml op 1l.

   0,5ml op 0,5 L.


Maar 

omdat de XBust 1/10 van het water verbruikt mag je dit

tot 10X verhogen.

Dus (10x0,5ml)op 0,5 l. = 5ml op 0,5l


NB ! 10 x de mengverhouding kan soms te veel zijn.

De praktijk geeft aan dat 3x to 7 x vaak al voldoende is.




Manier 2.

M2 berekenen


Bijv. 100m2


Bereken hoeveel ml. Je normaal zou gebruiken.

Bijv. 1000ml op 1 hectare ( 10.000m2)

10.000/100=100


Dus je wil 1/100*1000ml 

=10ml gebruiken op 100m2

De Xbust heeft ca. 2 sec per m2 nodig.*

Dus dat zijn 100m2*2sec.= 200 seconden

=3,3 minuten * 70ml/min


=231 ml water ( een halve fles)

Met 10 ml. Middel.




*NB je kan ook zelf kiezen langzamer te werken. 
Bijvoorbeeld bij moeilijk gevormde gewassen. Pas 

dan de tijd aan in de berekening. 




Vragen of opmerkingen?


contact@xbust.nl

mailto:contact@xbust.nl

